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З улі кам тэн дэн цыі да ста рэн ня на-
сель ніц тва на груз ка на ра бот ні каў 
у да лей шым бу дзе толь кі па вя ліч-
вац ца. Та му і ўмо вы для атры ман ня 
пра ва на дзяр жаў ную пен сію ста-
но вяц ца больш жорст кі мі.

АД МО ВІЦ ЦА АД ПЕН СІІ ЗА РАЗ, 
КАБ АТРЫ МАЦЬ БОЛЬШ ПО ТЫМ

Толь кі за мі ну лы год ста жа вы па рог 
па вы сіў ся ў тры ра зы — да 15 га доў. 
Ка ля ты ся чы лю дзей сё ле та не змо гуць 
вый сці на пен сію з пры чы ны ад сут нас ці 
мі ні маль на га ста жу. Ад нак на дум ку на-
мес ні ка мі ніст ра пра цы і са цы яль най 
аба ро ны Ва ле рыя КА ВАЛЬ КО ВА, гэ та 
да во лі мяк кае па тра ба ван не:

— Па раў най це: не аб ход ныя 15 га доў 
пра цы амаль у 2,5 ра за менш за пе ры яд 
пра цоў най ак тыў нас ці (ад 18 да 55-60 
і больш га доў). Сён ня пы тан не аб па-
вы шэн ні мі ні маль на га ста жу не раз гля-
да ец ца, ад нак у перс пек ты ве роз ні ца 
па між тэр мі нам фар мі ра ван ня пра ва на 
пен сію і пе ры я дам атры ман ня вы плат 
бу дзе па сту по ва ска ра чац ца. Пры гэ тым 
іль го ты са цы яль на сла бым ка тэ го ры ям 
за ха ва юц ца.

Пен сій ная сіс тэ ма за ці каў ле на ў эка-
на міч най ак тыў нас ці як ма га боль шай 
коль кас ці ра бот ні каў і іх доў гай за ня тас-
ці. Та му, на прык лад, за ма ці, якія зна хо-
дзяц ца ў ад па чын ку па до гля дзе дзі ця ці, 
дзяр жа ва не пла ціць пен сій ныя ўзно сы. 
У гэ тым вы пад ку пра ва на пен сію фар мі-
ра ва ла ся б без удзе лу жан чы ны на рын-
ку пра цы. І да па мо га на дзі ця, і аба вяз-
ко выя ўзно сы фі нан са ва лі ся б за кошт 
па дат каў за ня тых гра ма дзян.

Тых лю дзей, хто да сяг нуў агуль на-
га пен сій на га ўзрос ту, але пра цяг вае 
пра ца ваць без атры ман ня пен сіі, дзяр-
жа ва «прэ мі руе». Умо вы вы гад ныя не 
толь кі эка но мі цы. Ся рэд ні пе ры яд пра цы 
пас ля пры зна чэн ня пен сіі скла дае пяць 
га доў. За гэ ты час мож на па вя лі чыць 
па мер бу ду чых вы плат на 70 пра цэн таў. 
Коль касць лю дзей, якія ска рыс та лі ся 
маг чы мас цю ад кла дзе най пен сіі, па сту-

по ва рас це. Сён ня пен сію з «прэ мі яй» 
атрым лі вае 6 ты сяч бе ла ру саў.

АБА ВЯЗ КО ВЫ 
НА КАП ЛЯЛЬ НЫ КАМ ПА НЕНТ 
УВО ДЗІЦЬ НЕ ПЛА НУ ЮЦЬ

Са цы яль ныя пен сіі пра ду гле джа ны 
для 59 ты сяч жы ха роў на шай кра і ны. 
У асноў ным гэ та дзе ці-ін ва лі ды, дзе ці, 
што стра ці лі кар мі це ля. Па ме ры вы плат 
роз ныя — ад 1 міль ё на 71 ты ся чы да 
1 міль ё на 570 ты сяч, у за леж нас ці ад 
гру пы ін ва лід нас ці. Па жы лыя лю дзі, што 
не з'яў ля юц ца ін ва лі да мі і не ма юць мі-
ні маль на га стра ха во га ста жу, што ме сяц 
атрым лі ва юць 714 ты сяч.

За мі ну лы год рэ аль ны па мер пен сій 
па ўзрос це па вя лі чыў ся на 1,3 пра цэн та. 
У 2015-м пла ну юць пад трым лі ваць гэ ты 
ўзро вень. У су вя зі з ін фля цы яй пен сіі 
ін дэк са вац ца не бу дуць.

— На іх фі нан са ван не на кі роў ва юц ца 
стра ха выя ўзно сы — ад лі чэн ні з фон ду 
за ра бот най пла ты. Ін шай кры ні ца ня ма. 
Та му пад ста вай для ін дэк са цыі пра цоў-
ных пен сій з'яў ля ец ца пэў ны рост уз роў ню 

за роб ку ў краіне. Пры та кім ме ха ніз ме ін-
дэк са цыя вы плат за бяс печ вае іх рэ аль ны 
рост. На прык лад, за апош нія ча ты ры га ды 
рэ аль ная пен сія вы рас ла на 39 пра цэн таў, 
— па тлу ма чыў Ва ле рый Ка валь коў пад час 
ан лайн-кан фе рэн цыі на сай це БЕЛ ТА.

Уво дзіць агуль на аба вяз ко вы на кап-
ляль ны кам па нент у пен сій ную сіс тэ му 
па куль не збі ра юц ца. Па сло вах на мес-
ні ка мі ніст ра, вя до мы не га тыў ны во пыт 
па доб ных рэ фор маў у ін шых кра і нах. А 
эка на міч ная бяз ла дзі ца бя гу ча га пя ці-
год дзя толь кі пад крэс лі ла сла басць та кіх 
ме ха ніз маў. На прык лад у су сед няй Ра сіі 
ця пер вы вод зяць на кап лен ні ў доб ра ах-
вот ны фар мат — гра ма дзян ска-пра ва-
вое стра ха ван не. Да та го ж на ўвя дзен не 
на кап лен ня па трэб ны ве лі зар ныя срод кі. 
Ка лі на па доб ныя ме ха ніз мы на кі ра ваць 
част ку ўзно саў, са бра ных на вы пла ту ця-
пе раш ніх пен сій, не аб ход на бу дзе шу каць, 
чым па поў ніць іх фі нан са ван не. Сва бод-
ных гро шай для гэ та га ня ма ні ў дзяр жа вы, 
ні ў пра ца даў цаў і ра бот ні каў. Тым ча сам 
на ка піць на бу ду чую пен сію сён ня мож на 
па да дат ко вых пен сій ных пра гра мах, што 
пра па ну юць стра ха выя ар га ні за цыі.

На тал ля ЛУБ НЕЎ СКАЯ.

Прэ зі дэнт Аляк сандр Лу ка шэн ка 
пра па нуе Еў ра пей ска му бан ку рэ-
кан струк цыі і раз віц ця рэа лі за ваць 
шэ раг но вых пра ек таў у на шай кра-
і не. Аб гэ тым кі раў нік бе ла рус кай 
дзяр жа вы за явіў на су стрэ чы з прэ-
зі дэн там ЕБРР Су ма Чак ра бар ці, як 
па ве дам ляе БЕЛ ТА.

У пры ват нас ці, Аляк сандр Лу ка шэн-
ка пра па на ваў раз гле дзець маг чы масць 
укла дан ня срод каў у пра ек ты ў сфе ры 
ЖКГ, ад зна чыў шы, што ў Бе ла ру сі за-
ня лі ся сур' ёз ным рэ фар ма ван нем яе 
сіс тэ мы.

Яшчэ адзін на пра мак су пра цоў ніц тва 
— ма дэр ні за цыя транс парт най сіс тэ мы. 
«Скла ла ся па та вая сі ту а цыя з тран зі там 
з Ус хо ду на За хад і на ад ва рот у су вя-
зі з па дзея мі ва Укра і не. Та кім чы нам, 
за ста ец ца адзін бяс печ ны і на дзей ны 
на пра мак — Бе ла русь. З па ве лі чэн нем 
па то ку транс пар ту праз Бе ла русь мы ба-
ім ся пе ра гру зіць на шу інф ра струк ту ру, 
та му апе ра тыў на і ма сі ра ва на вя дзём 
ма дэр ні за цыю транс парт най сіс тэ мы, як 
аў та ма біль най, так і чы гу нач най», — ска-
заў бе ла рус кі лі дар.

Прэ зі дэнт Бе ла ру сі аба зна чыў яшчэ 
адзін на пра мак уза е ма дзе ян ня — аг ра-
біз нес. «Ка лі вы па лі чы це не аб ход ным 
удзель ні чаць у гэ тых пра ек тах, мы так-
са ма бу дзем вам удзяч ны», — за пэў ніў 
кі раў нік на шай дзяр жа вы.

«Я вас вель мі пра сіў бы пас ля вы ву-
чэн ня сі ту а цыі ў на шай кра і не, каб банк 
зняў уся ля кія аб ме жа ван ні па су пра цоў-
ніц тве з Бе ла рус сю, асаб лі ва што да-
ты чыц ца дзяр жаў ных прад пры ем стваў. 
Ду маю, ва ўра дзе вам па ка жуць прад-
пры ем ствы дзяр жаў най улас нас ці і вы 
для ся бе зро бі це вы вад, ці мо жа банк 
су пра цоў ні чаць з імі», — ска заў Прэ зі-
дэнт, пад крэс ліў шы, што ўрад Бе ла ру сі 

бу дзе га ран та ваць на дзей насць гэ та га 
су пра цоў ніц тва.

Кі раў нік дзяр жа вы ад зна чыў, што 
ёсць яшчэ ад но праб лем нае пы тан не — 
гра шо выя срод кі, якія вы дзя ля юц ца Бе-
ла ру сі ЕБРР, па сту па юць праз дач чы ныя 
ра сій скія бан кі: Бел ЗЭБ, БПБ-Ашчад ны 
банк, Бел газп рам банк і ін шыя. «Сён ня 
Ра сія зна хо дзіц ца пад санк цы я мі, і, ка лі 
вы іх рас паў сю дзі це на гэ тыя бан кі, мы 
мо жам стра ціць фі нан са ван не ва ша га 
бан ка для Бе ла ру сі. Гэ та га да пус ціць 
нель га. Трэ ба знай сці вый сце з сі ту а-
цыі», — ад зна чыў бе ла рус кі лі дар.

Аляк сандр Лу ка шэн ка пад крэс ліў, 
што бе ла рус кі бок га то вы як пра па ноў-
ваць ва ры ян ты, так і раз гля даць пра па-
но вы ЕБРР па па глыб лен ні су пра цоў ніц-
тва не толь кі з Бе ла рус сю, але, маг чы ма, 
праз на шу кра і ну з ін шы мі дзяр жа ва мі.

Прэ зі дэнт Бе ла ру сі па дзя ка ваў прэ зі-
дэн ту Еў ра пей ска га бан ка рэ кан струк цыі 
і раз віц ця за су пра цоў ніц тва, ад зна чыў-
шы, што на рэа лі за цыю ін вес ты цый ных 
пра ек таў у Бе ла русь ад бан ка па сту пі ла 
амаль 1 650 млрд еў ра. Аляк сандр Лу-
ка шэн ка ад зна чыў, што ця пер вы пра цоў-
ва ец ца но вая стра тэ гія ўза е ма ад но сі наў 
Бе ла ру сі з ЕБРР на 2016—2018 га ды.

«Вы не бу дзе це мець праб лем у су-
пра цоў ніц тве з Бе ла рус сю. І ка лі мы з 
ва мі да маў ля ем ся, бу дзем га ран та ваць 
з бо ку дзяр жа вы гэ та су пра цоў ніц тва, 
бу дзем яго пад трым лі ваць, ра біць усё, 
каб яно бы ло мэ та на кі ра ва ным, сум лен-
ным, па збаў ле ным уся ля кай ка руп цыі 
і бяс печ ным», — пад крэс ліў Прэ зі дэнт 
Бе ла ру сі. «Я вель мі га на ру ся тым, што 
мы змаг лі пры цяг нуць у Бе ла русь доб-
рых за меж ных ін вес та раў», — ска заў 
Су ма Чак ра бар ці, па тлу ма чыў шы, што 
ў пер шую чар гу раз мо ва ідзе пра кам-
па нію «Штад лер».

Пад час су стрэ чы за кра на ла ся і важ-
ная між на род ная тэ ма — урэ гу ля ван не 
кан флік ту ва Укра і не, у пры ват нас ці ў 
Дэ баль ца ве. Па сло вах Аляк санд ра Лу-
ка шэн кі, Бе ла русь маг ла б ады граць 
боль шую ро лю ва ўрэ гу ля ван ні гэ та га 
кан флік ту, ка лі б ба кі, уцяг ну тыя ў яго, гэ-
та га ха це лі. «Мы сён ня пра па на ва лі ўкра-
ін ска му і дру го му бо ку, уцяг ну та му ў гэ ты 
кан флікт, вы ра шыць праб ле му Дэ баль ца-
ва на пра ця гу су так, ка лі гэ та га за хо чуць 
Укра і на, Ра сія, ДНР і ЛНР», — ад зна чыў 
кі раў нік бе ла рус кай дзяр жа вы.

«Мы га то вы не прос та быць па срэд-
ні кам, а на леж ным чы нам спы ніць гэ ты 
кан флікт у ра ё не Дэ баль ца ва і вы вес ці 
ўсіх ва ен на слу жа чых Укра і ны ад туль пад 
на шы га ран тыі, што яны больш ні ко лі 
не бу дуць ва я ваць, — ска заў Аляк сандр 
Лу ка шэн ка. — І ка лі ка гось ці не па ко іць 
зброя, якой ва ло да юць сён ня ва ен на-
слу жа чыя Укра і ны, акру жа ныя ў Дэбаль-
ца ве, мы га то вы пры няць яе на тэ ры-
то рыі Бе ла ру сі. Та кім чы нам, яна ні ко лі 
больш не бу дзе ўдзель ні чаць у ва ен ных 
кан флік тах». Пры гэ тым Прэ зі дэнт пад-
крэс ліў, што не аб ход на ўхва лен не ба-
коў кан флік ту. «Ка лі для іх з'яў ля ец ца 
пры яры тэ там жыц цё ты сяч ні ў чым не 
ві на ва тых, акру жа ных там лю дзей, то мы 
га то вы гэ та зра біць на пра ця гу су так», — 
да даў кі раў нік бе ла рус кай дзяр жа вы.

Аляк сандр Лу ка шэн ка звяр нуў ува-
гу на тое, што Бе ла русь ста ра ец ца 
ады граць сваю ро лю ва ўрэ гу ля ван ні 
кан флік ту ва Укра і не, ад нак дзей ні чае 
больш не пуб ліч на.

Прэ зі дэнт Еў ра пей ска га бан ка рэ кан-
струк цыі і раз віц ця ў сваю чар гу вы ка заў 
сло вы ўдзяч нас ці кі раў ні ку бе ла рус кай 
дзяр жа вы і Бе ла ру сі за важ ную ро лю па-
срэд ні ка, якую кра і на ады гры вае ў пра-
цэ се ўрэ гу ля ван ня сі ту а цыі ва Укра і не.

СУМ ЛЕН НАСЦЬ, НА ДЗЕЙ НАСЦЬ 
І МЭ ТА НА КІ РА ВА НАСЦЬ
Прын цы пы су пра цоў ніц тва з буй ным фі нан са вым ін сты ту там

ПРЭ ТЭН ДЭН ТЫ НА ПЕН СІЮ
Сён ня на 100 за ня тых у эка но мі цы бе ла ру саў 

пры па дае 60 па жы лых гра ма дзян

Извещение о проведении открытых аукционов 
по продаже земельных участков в частную собственность

Организатор аукционов: Коммунальное консалтинговое 
унитарное предприятие «Витебский областной центр маркетинга», 

210015, г. Витебск, проезд Гоголя, дом 5, тел.(0212) 426162.

Кадастровый номер, площадь, адрес, 
функциональное назначение земельного участка. 

Лот № 1. Земельный участок с кадастровым №221881806401000040, площадью 
0,1500 га, расположенный по адресу: Витебская обл., Городокский р-н, Вировлян-
ский с/с, д. Осмато, ул. Озёрная, 13А для строительства и обслуживания жилого 
дома. Ограничения: водоохранная зона водного объекта (озеро Осмато). На-
чальная цена: 5 000 000 бел.руб. Размер задатка: 500 000 бел. руб. Реквизиты 
для внесения задатка: р/с 3600316037005 ЦБУ 207, ф-л №200 Витебского обл. 
управления ОАО «АСБ Беларусбанк», код 635, УНП 300066940, код платежа 
04901, получатель платежа: Вировлянский сельский исполком.

Лот № 2. Земельный участок с кадастровым №221887001601000115, площадью 
0,1500 га, расположенный по адресу: Витебская обл., Городокский р-н, Пальмин-
ский с/с, д. Ботали, пер. 2-ой, 7 для строительства и обслуживания жилого дома. 
Ограничения: водоохранная зона водного объекта (озеро Лосвидо). Начальная 
цена: 13 000 000 бел. руб. Размер задатка: 1 300 000 бел. руб. Реквизиты для 
внесения задатка: р/с 3600316087000 ф-л №200 Витебского обл. управления 
ОАО «АСБ Беларусбанк», ЦБУ 207, код 635, УНП 300066527, код платежа 04901, 
получатель платежа: Пальминский сельский исполком.

Дата, время и место проведения аукциона: 25.03.2015 в 14.00. по адресу: 
г. Городок, ул. Пролетарская, 2, Городокский районный исполнительный ко-
митет. Срок внесения задатка и приема документов: с 19.02.2015 с 8.30 по 
24.03.2015 до 17.30 по адресу: г. Витебск, проезд Гоголя, 5 в ККУП «Витебский 
областной центр маркетинга» в рабочие дни с 8.30 до 17.30. Для участия в 
аукционе приглашаются граждане Республики Беларусь.

Кадастровый номер, площадь, адрес, 
функциональное назначение земельного участка.

Лот № 1. Земельный участок с кадастровым №240100000003008811, площадью 
0,1143 га, расположенный по адресу: Витебская обл., г. Витебск, ул. 1-я Шевар-
диновская, 2 для строительства и обслуживания жилого дома. Ограничений в 
использовании нет. Начальная цена: 191 384 760 бел. руб. Размер задатка: 
19 138 000 бел. руб.

Лот № 2. Земельный участок с кадастровым №240100000003008809, площадью 
0,1484 га, расположенный по адресу: Витебская обл., г. Витебск, ул. 1-я Шевар-
диновская, 4 для размещения объектов усадебной застройки (строительства 
и обслуживания жилого дома). Ограничений в использовании нет. Начальная 
цена: 248 475 150 бел. руб. Размер задатка: 24 847 000 бел.руб.

Лот № 3. Земельный участок с кадастровым №240100000003008810, площадью 
0,1484 га, расположенный по адресу: Витебская обл., г. Витебск, ул. 1-я Шевар-
диновская, 6 для размещения объектов усадебной застройки (строительства 
и обслуживания жилого дома). Ограничений в использовании нет. Начальная 
цена: 248 475 150 бел. руб. Размер задатка: 24 847 000 бел. руб.

Лот № 4. Земельный участок с кадастровым №240100000003008812, площадью 
0,1484 га, расположенный по адресу: Витебская обл., г. Витебск, ул. 1-я Шевар-
диновская, 8 для строительства и обслуживания жилого дома. Ограничений в 
использовании нет. Начальная цена: 248 475 150 бел. руб. Размер задатка: 
24 847 000 бел. руб.

Лот № 5. Земельный участок с кадастровым №240100000003008815, площадью 
0,1459 га, расположенный по адресу: Витебская обл., г. Витебск, ул. Шевар-
диновская, 18 для строительства и обслуживания жилого дома. Ограничения: 
охранная зона сетей и сооружений водоснабжения. Начальная цена: 244 300 350 
бел. руб. Размер задатка: 24 430 000 бел. руб.

Дата, время и место проведения аукциона: 24.03.2015 в 15.00. по адресу: 
г. Витебск, проезд Гоголя, 5 в ККУП «Витебский областной центр маркетинга». 
Срок внесения задатка и приема документов: с 19.02.2015 с 8.30 по 
23.03.2015 до 17.30 по адресу: г. Витебск, проезд Гоголя, 5 в ККУП «Витебский 
областной центр маркетинга» в рабочие дни с 8.30 до 17.30. Для участия в 
аукционе приглашаются граждане и негосударственные юр. лица Республики 
Беларусь. Реквизиты для внесения задатка: р/с 3642302000280 в ф-ле № 200 
Витебское обл. управление ОАО «АСБ «Беларусбанк», код 635, УНП 300200386, 
получатель платежа: Витебский горисполком.

Аукцион проводится в порядке, установленном Положением о порядке ор-
ганизации и проведения аукционов по продаже земельных участков в частную 
собственность, утвержденным Постановлением Совета Министров Республики 
Беларусь от 26.03.2008 №462. Для участия в аукционе граждане РБ и негосу-
дарственные юр. лица РБ подают заявление об участии в аукционе, представляют 
документ, подтверждающий внесение суммы задатка на р/счет, указанный в 
извещении, с отметкой банка, а также заключают с организатором аукциона 
соглашение о правах, обязанностях и ответственности сторон в процессе под-
готовки и проведения аукциона. Представляются: гражданином – копия доку-
мента, содержащего его идентификационные сведения, без нотариального за-
свидетельствования; представителем гражданина – нотариально удостоверенная 
доверенность представителем или уполномоченным должностным лицом юр. 
лица – доверенность, выданная юр.лицом, или документ, подтверждающий полно-
мочия должностного лица, копии документов, подтверждающих государственную 
регистрацию юр. лица без нотариального засвидетельствования, документ с 
указанием банковских реквизитов юр. лица. При подаче документов на участие 
в аукционе граждане предъявляют паспорт гражданина РБ, а представители 
граждан и юр. лиц, уполномоченные должностные лица юр. лиц – документ, удо-
стоверяющий личность. Условия аукциона: победитель аукциона, единствен-
ный участник несостоявшегося аукциона обязан: в течение 10 рабочих дней 
со дня утверждения протокола о результатах аукциона или признания аукциона 
продажи несостоявшимся внести плату за зем. участок и возместить затраты на 
организацию и проведение аукциона в т.ч. расходы, связанные с изготовлением 
и предоставлением участникам аукциона документации, необходимой для его 
проведения; обратиться за гос. регистрацией возникновения права, ограничения 
(обременения) права на зем. участок в течение двух месяцев со дня утверждения 
протокола аукциона либо признания аукциона несостоявшимся; получить разре-
шение на проведение проектно-изыскательных работ и разработки строительного 
проекта на строительство объекта в срок, не превышающий 3 (три) месяца; в 
течение шести месяцев (для юр. лиц) и одного года (для граждан) со дня утверж-
дения проектной документации на строительство объекта приступить к занятию 
земель этого участка; осуществить строительство объекта в сроки, определенные 
ПСД. Инженерные коммуникации и сооружения на зем. участках отсутствуют. 
Условия инженерного развития инфраструктуры застраиваемой территории 
устанавливаются проектной документацией. Назначение зем.участков в соответ-
ствии с единой классификацией назначения объектов недвижимого имущества: 
зем. участок для размещения объектов усадебной застройки (строительства и 
обслуживания жилого дома, обслуживания зарегистрированной организацией по 
гос. регистрации недвижимого имущества, прав на него и сделок с ним квартиры 
в блокированном жилом доме); земельные участки для размещения объектов 
усадебной застройки (строительства и обслуживания жилого дома) с объектами 
обслуживания. Аукцион состоится при наличии не менее 2-х участников. Побе-
дитель аукциона – участник, предложивший наибольшую цену. Всем участникам 
предоставляется право ознакомления с земельно-кадастровой документацией, 
а также возможность осмотра на местности земельного участка. Конт. тел.: 
(0212)42-61-62, (029)510-07-63, e-mail: vcm74@mail.ru; www.marketvit.by.

ККУП «Витебский областной центр маркетинга» сообщает, что лот №1 
право заключения договора аренды сроком на 25 лет земельного участка, рас-
положенного по адресу: Витебская область, Витебский р-н, Октябрьский с/с, 
д. Сокольники под строительство объекта «Строительство универсального мага-
зина в д. Сокольники Октябрьского сельсовета слева автодороги Витебск – Орша 
Октябрьского сельсовета» снимается с аукционных торгов, назначенных на 
19.02.2015 г. Контактный телефон 8(0212) 42-61-62. 
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УП «Институт «Белпромстройпроект» 

ПРИГЛАШАЕТ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ ПРИГЛАШАЕТ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ 
В ПЕРЕГОВОРАХВ ПЕРЕГОВОРАХ 

по выбору субподрядной организации для уточнения 
инженерно-геологических условий и последующего контроля 

качества уплотнения грунтов 
по объекту «Центр безопасности» по ул. Олешева в г. Минске. 

Срок представления предложений – 27.02.2015 г.
Фондеранцева Наталья Семеновна, тел. 8 017 200 28 30. 

На су вя зі — усе рэ гі ё ны
Чар го выя пра мыя тэ ле фон ныя лі ніі ад бу дуц ца ў гэ тую су бо ту, 21 лю та га

З па чат ку го да, кож ную 

су бо ту, на пра ця гу трох 

га дзін прад стаў ні кі абл вы-

кан ка маў і Мінск ага гар вы-

кан ка ма, а так са ма ра ён ныя 

ўла ды ад каз ва юць на са мыя 

хва лю ю чыя пы тан ні жы ха-

роў Бе ла ру сі. Эка на міч нае 

раз віц цё га ра доў, свое ча-

со вая вы пла та за ра бот най 

пла ты, праб ле мы ў сфе ры 

ЖКГ і мно гія ін шыя пы тан ні 

ў гэ ты час ста но вяц ца клю-

ча вы мі. Пра мыя тэ ле фон-

ныя лі ніі пра хо дзяць ужо 

чац вёр ты ты дзень за пар па 

су бо тах з 9 да 12 га дзін.

Як пра ві ла, у кож ным 
з рэ гі ё наў ад каз ва юць не 
менш, чым на ча ты ры дзя-
сят кі зван коў. Ула ды за пэў-
ні ва юць, што ця пер прак ты-
ка пра мых тэ ле фон ных лі ній 
ста не па ста ян най.

У гэ тую су бо ту з 9.00 да 
12.00 на су вя зі з бе ла ру са мі:

Брэсц кі абл вы кан кам: 
Ашмян цаў Сяр гей Дзміт-
ры е віч — стар шы ня аб-
лас но га Са ве та дэ пу та таў 
(8 0162 213121);

Ві цеб скі абл вы кан кам: 
Дзям' я наў Эду ард Мі хай ла-
віч — на мес нік стар шы ні: (8 
0212 204260);

Го мель скі абл вы кан кам: 
Пірш тук Ба ляс лаў Ка зі мі ра-
віч — на мес нік стар шы ні: 
(8 0232 751237);

Гро дзен скі абл вы кан-
кам: Па поў Ігар Анд рэ е-
віч — кі раў нік спра ва мі: 
(8 0152 735644);

Мін скі абл вы кан кам: 
Ліп ніц кі Іван Эду ар да віч — 
стар шы ня аб лас но га Са ве-
та дэ пу та таў: (500 41 60);

Ма гі лёў скі абл вы кан-
кам: Ва ро нін Ры гор Аляк-
санд ра віч — кі раў нік спра-
ва мі: (8 0222 501869);

Мін скі гар вы кан кам: 
Ко таў Мі ка лай Аляк санд-
ра віч — кі раў нік спра ва мі: 
(222 44 44).

Пры своены ге не раль скія зван ні
Кі раў нік дзяр жа вы Аляк сандр Лу ка шэн ка пры сво іў чар го вае во-

ін скае зван не ге не рал-ма ё ра пал коў ні кам Паў лу Му ра вей ку, Іга ру 
Дзе мі дзен ку, Вя ча сла ву Язер ска му, Аляк санд ру Не вя роў ска му,
па ве да мі лі ў прэс-служ бе Прэ зі дэн та. Чар го вае спе цы яль нае 
зван не ге не рал-ма ё ра мі лі цыі пры свое на пал коў ні кам мі лі цыі 
Вік та ру Ду баў цу і Вік та ру Сянь ко.

Пал коў ні ку ўнут ра най служ бы Аляк санд ру Ху да ле е ву пры-
свое на чар го вае спе цы яль нае зван не ге не рал-ма ё ра ўнут ра най 
служ бы. Чар го вае спе цы яль нае зван не ге не рал-ма ё ра юс ты-
цыі пры свое на пал коў ні кам юс ты цыі Аляк сею Вол ка ву, Але гу 
Шар ко ву і Мак сі му Ва ро ні ну. Пал коў ні ку фі нан са вай мі лі цыі 
Іга ру Мар ша ла ву пры свое на чар го вае спе цы яль нае зван не 
ге не рал-ма ё ра фі нан са вай мі лі цыі.

Стар шы ні Дзяр жаў на га мыт на га ка мі тэ та Бе ла ру сі Юрыю 
Сянь ко пры свое на пер са наль нае зван не дзяр жаў на га са вет ні ка 
мыт най служ бы ІІІ ран гу. На мес ні ку ге не раль на га пра ку ро ра 
Бе ла ру сі Аляк санд ру Ду ба ву пры свое ны клас ны чын дзяр жаў-
на га са вет ні ка юс ты цыі 3-га кла са.


